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BROW
Lifting & Styling

1

2 BROW  Nanesite kistom  Lifting GEL 1 na obrve.
3  Prekrijte obrve prozirnom folijom (lagano) te ovisno o strukturi dlačice pustite da GEL 1 djeluje 5-8 min.

SAVJET: kombinirajte Brow Lifting tretman s HYAPEP® tretmanom za područje oko očiju.

1  Uklonite šminku i nečistoće s obrva, ali ih nemojte odmastiti kako bi prirodna kožna barijera ostala kao zaštita. 
Zaštitite kožu na području oko obrva s malom količinom kreme. 

Ako nisu, produžite djelovanje GEL-a 1 za još 2 min.
4  Nakon isteka vremena, pažljivo zadignite foliju i provjerite jesu li obrve fleksibilne. 

5  Kada su obrve fleksibilne, pažljivo uklonite GEL 1 sa čistom suhom vaticom/blazinicom.
6  U tankom sloju nanesite manju količinu POWER PAD Glue  (crvenog ljepila) te počešljajte i fiksirajte omekšale dlačice u željenom 
smjeru uz pomoć  ili .TRIO TOOL aplikatora

9  Obrve su sada zaglađene, meke i mogu se raščešljati i namjestiti u željeni oblik. Sada počnite sa stiliziranjem obrva: obojite obrve 
odgovarajućom  bojom. Boju je potrebno držati cca 2-3 min ili duže za intenzitvniju nijansu. BINACIL®
Uklonite boju vaticama/blazinicama i vodom.

8   Nakon isteka zadanog vremena, uklonite GEL 2 čistom suhom vaticom/blazinicom. Uklonite višak ljepila uz pomoć GLUE & ROLL 
Remover tekućine za odstrajivanje ljepila (ljepilo može ostati na obrvama kao zaštita za vrijeme bojanja te je u tom slučaju nakon 
ispiranja boje vodom, potrebno odstraniti ljepilo tekućinom ).GLUE & ROLL Remover

7 BROW  Nanesite kistom  Lifting GEL 2 i pustite da djeluje 5 min. 

11 BROW Definirajte oblik  uz pomoć  LINER olovke za tattoo učinak ili kako biste 
popunili praznine u obrvama. Završite tretman fiksirajući željeni oblik s  BROW
FIXING -om.GEL  

10  Oblikujte obrve u željeni oblik i nastavite stiliziranje (oblikovanje/čupkanje, 
skraćivanje i dr.).

1-BROW FIXING GEL - gel za fiksiranje obrva u 
željeni oblik

2-Lash & Brow LAMINATION FLUID - keratinski 
booster fluid za revitalizaciju

3-Lash & Brow BALM - regenerativni balzam, 
za dnevnu i noćnu njegu

4-BROW LINER - definiraju oblik i popunjavaju 
praznine

Brow Styling & Care Products - proizvodi za 
profesionalnu i kućnu upotrebu:   

SAVJET: Revitalizirajte strukturu dlačica na obrvama s LAMINATION FLUID 
profesionalnim keratinskim pripravkom koji daje voluminoznost, sjaj i naglašava 
učinak Brow Lifting-a. Keratinski tretman se može nanijeti i prije nanošenja 
olovke, ali u tom slučaju je potrebno pričekati 2-3 min kako bi se fluid osušio.

SAVJET
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